

## ΔΗΜΟΣΙΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΚΑ

E-mail: [pame.efkathess@hotmail.com](mailto:pame.efkathess@hotmail.com), [www.pamethes.gr](http://www.pamethes.gr), Τηλ. 6944314178, 6941416874

### Άμεση επαναπρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων μας

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με πρόσχημα τις εκατοντάδες χιλιάδες εκκρεμείς συντάξεις, ένα διαχρονικό πρόβλημα που οφείλεται στις τεράστιες ελλείψεις προσωπικού που έχουν δημιουργηθεί από τις αντιστασιαστικές πολιτικές όλων των κυβερνήσεων, ψήφισαν μέσα στις γιορτές έναν επικίνδυνο νόμο που επαναφέρουν τους συνταξιούχους πρώην συναδέλφους, μετακινούν συναδέλφους από άλλους χώρους του δημοσίου για «να διεκπεραιωθεί το έργο»!

Ουσιαστικά ανοίγει ο «Ασκός του Αιόλου» για την κατάργηση των αναγκαίων προσλήψεων και κατ' επέκταση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης, για την δημιουργία ακόμη πιο μικρού και ευέλικτου δημόσιου τομέα με λιγότερους εργαζόμενους! Σε αυτή την κατεύθυνση κινείται ο απαράδεκτος νόμος για το ΑΣΕΠ που ψηφίστηκε πριν λίγες μέρες με το διάτρητο σύστημα προσλήψεων, εξασφαλίζοντας έτσι καλύτερους όρους για μια «θέση» για τους ημετέρους των εκάστοτε κυβερνήσεων!

Για να εκτονώσουν την αγανάκτηση των εργαζομένων και υιοθετώντας ένα πάγιο αίτημα του εργατικού κινήματος ο e-ΕΦΚΑ παραιτείται από ένδικα μέσα όσον αφορά τους συναδέλφους με δικαστικές αποφάσεις. Αφήνουν όμως σκόπιμα έξω από αυτή την τροπολογία τους 13 συναδέλφους που απολύθηκαν τον Ιούνιο 2020! Αποδεικνύεται πως τόσο οι εκάστοτε κυβερνήσεις όσο και ο κυβερνητικός συνδικαλισμός όλα τα χρόνια εκμεταλλεύονταν την αγωνία των συναδέλφων, κρατώντας τους όμηρους κομματικών και συνδικαλιστικών σκοπιμοτήτων αφού είχαν την δυνατότητα να τους μονιμοποιήσουν από την πρώτη στιγμή!

Η κυβέρνηση της ΝΔ αξιοποιεί όλο το αντιλαϊκό νομοθετικό οπλοστάσιο που ψήφισε η ίδια και οι προκάτοχοι της για να ξεμπερδεύει με το «κόστος» της Κοινωνικής Ασφάλισης. Ενισχύει το πλαίσιο για την ιδιωτικοποίηση της Κοινωνικής Ασφάλισης με την εισαγωγή του «project manager» που τον παρομοίασε με αυτόν της ιδιωτικοποιημένης ΔΕΗ !!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Στο ΔΣ της 22ας Ιανουαρίου η παράταξη μας πρότεινε το σωματείο να πάρει την πρωτοβουλία να διαμορφώσει σχετικό ψήφισμα που θα φτάσει παντού, σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας με κυρίαρχο αίτημα την άμεση επαναπρόσληψη των απολυμένων συναδέλφων. Από τις συνδικαλιστικές δυνάμεις ((Συναδελφική Ενωτική Κίνηση-ΠΑΣΚΕ/ΣΥΡΙΖΑ και ΔΑΚΕ) που συμμετείχαν στο συγκεκριμένο ΔΣ καμιά δεν τοποθετήθηκε επί τούτου! Για άλλη μια φορά έδειξαν ποιανού τα συμφέροντα εξυπηρετούν. Πως με τον έναν ή τον άλλο τρόπο ο κυβερνητικός συνδικαλισμός βάζει πλάτη στο ξήλωμα της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.

### Απαιτούμε επαναπρόσληψη εδώ και τώρα των απολυμένων συναδέλφων μας!

Καλούμε τους συναδέλφους να στηρίξουν το δίκαιο αίτημα της επαναπρόσληψης των απολυμένων. Η υπεράσπιση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης διασφαλίζεται μόνο με την ύπαρξη του αναγκαίου προσωπικού με σταθερή εργασία και δικαιώματα!

### Διεκδικούμε αγωνιστικά:

- Να επαναπροσληφθούν οι έμπειροι απολυμένοι συνάδελφοί μας.
- Πρόσληψη του αναγκαίου προσωπικού. Μόνιμη και σταθερή εργασία με πλήρη δικαιώματα. Μονιμοποίηση των συναδέλφων ΙΔΑΧ.

1 Φεβρουαρίου 2021